

郑州规划8条地铁,2020年将运营5条

昨日,记者从省发改委获悉,我市 城市轨道交通近期建设规划获国家批 复,标志着我市城市轨道交通建设进 入了新的阶段。

据悉,经国务院批准,国家发改委 印发了《关于印发郑州市城市轨道交 通近期建设规划(2014~2020年)》(发 改基础[2014]741号),其中,我市中心 城区城市轨道交通线路网由8条线路 组成,到2020年,形成5条运营线路。

按照规划,我市中心城区城市轨

道交通线路网由8条线路组成,总长 约277.1公里,线网密度0.66公里/平 方公里,设换乘站35座。预计2020 年,郑州市区公共交通占机动化出行 量比例达60%以上,轨道交通占公共 交通出行量比例达25%以上。

近期(2014~2020年)建设规划将 规划建设1号线二期工程、2号线二期 工程、3号线一期工程、4号线、5号线。 到2020年,形成5条运营线路。

郑州晚报记者 赵柳影

游

巩义:接待18.9万人次

五一期间,巩义市景区共接待游客18.9万人次,与去年同期相比增 长7.5%,门票收入265万元,同比增长10.2%。 郑州晚报记者 孙庆辉

登封:接待26.2万人次

截至5月3日,登封市各旅游景区(点)累计接待中外游人26.2万 人次,同比增长11.4%,门票收入累计1165万元,同比增长15.9%。 其中少林景区共接待游客10.05万人次,增20.5%;门票收入866.2万 元,增22.3%。 郑州晚报记者 袁建龙 登封播报 付晓文

新密:尖山景区接待游客4.1万人次

五一小长假,新密尖山风景区共接待游客4.1万人次,实现社会 效益500余万元。 郑州晚报记者 王银廷 通讯员 李于东

荥阳:接待36.7万人次

五一期间,荥阳市共接待游客36.7万人次,实现旅游总收入840 万元,分别比去年同期增长11.9%、33.3%。游客投诉率控制在 0.5%以下。 郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 魏文茜

中牟:接待16.7万人次

五一期间,中牟县共接待游客16.7219万人次,实现旅游收入 1906.2万元。 郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 张胜杰

二七区:接待26万人次

五一小长假,二七区共接待旅客26万余人次,同比增长12.1%, 光是樱桃沟风景区就将近10万人。目前正是小樱桃成熟期,大樱桃 预计5月中旬就可采摘,并持续到6月中旬,届时游客会更多。

郑州晚报记者 王菁

机场五一期间运送12万人次

五一期间,郑州机场共安全起降航班1104架次、运送旅客约12 万人次,出行重点以旅游城市昆明、厦门、成都以及沿海城市广州、深 圳、上海等为主。 郑州晚报记者 薛璐

五一第一天 全省高速站口300多万辆车进出

5月1日,小长假第一天,全省高速站 口上下站总流量为3231520辆,环比增加 65%;郑州周边收费站车上站流量583592 辆,环比增加139.3%。

5月2日,较前一天车流有所下降,全 省高速站口上下站总流量为2849185辆, 环比减少11.8%;郑州周边收费站车上站 流量498498辆,环比下降14.6%。

5月3日下午,特别是16时以后,全 省高速迎来返程高峰,前两天的出行车 辆叠加返程,全省高速小长假期间总体 运行平稳。

郑州晚报记者 王译博 线索提供 杨军政



高速将新增一个收费站

昨日,郑州晚报记者从市交 通委获悉,目前我市正加紧高速 出入市口建设,其中科学大道与 西南绕城高速互通立交正进行 土建施工,计划今年9月底建成,

届时,在高速豫龙站和沟赵站之 间将新增一个收费出入口。 据 悉,该互通立交采取科学大道下 穿绕城高速形式,共设置9条上 下匝道。 郑州晚报记者 薛璐

全市查扣 22台黑出租

五一小长假期间,全市共查 扣22台黑出租,其中包括空号车

3台,套牌车4台,无证营运1台。 郑州晚报记者 薛璐

15名公职人员醉驾

4月24日至30日,省公安 厅统一部署,开展了为期一周 的酒后驾驶和涉牌涉证交通违 法行为集中整治行动,严厉查 处了一批酒驾、涉牌涉证等严 重交通违法行为。全省公安交 警部门共查处酒驾案件4844 起。其中醉酒驾驶370起,包括

公职人员醉驾15起、醉酒后驾 驶营运机动车4起;酒后驾驶 4474起,包括公职人员酒驾40 起,因饮酒后驾驶机动车被处 罚再次饮酒驾驶机动车40起。 查处涉牌涉证交通违法行为 44851 起。 **郑州晚报记者 张玉东** 通讯员 马司远

20家"老赖"公司上"黑名单"

昨天,省高院执行局再次发 布执行公告,河南天时包装有限 公司(下称天时包装公司)等20 家单位上了失信人"黑名单",而 天时包装公司已是第二次上 "榜",这次该公司以欠款本金 1162万元(不包括利息)位于榜 首,在这20家中执行标的数额最 大。 郑州晚报记者 鲁燕

线索提供 孙志平 安利萍

5月6日起 77路等3条公交线路恢复原线路

北三环己施工完毕,此前, 临时绕行线路恢复。77路下行 文化路已具备通行条件,不再 绕行渠东路,恢复下行原站位: 陈寨、文化路陈寨中街;撤销下 行临时增设站位:渠东路陈寨 中街。

92路下行文化路已具备通 行条件,不再绕行渠东路,恢复 下行原站位:陈寨、文化路陈寨 中街、文化路公交站;撤销下行 临时增设站位:渠东路陈寨中 街、文化路国基路。

209 路下行北环路已具备

通行条件,不再绕行博颂路、丰 庆路,恢复下行原站位:陈寨、 北环路中方园路、北环路江山 家纺城。撤销下行临时增设站 位:博颂路文化路、博颂路信息 路、博颂路园田路。

北环路陈寨停车场恢复 使用,临时延伸线路恢复。 8路、18路、290路恢复北环 路陈寨起点站发车,撤销上 下行临时增设站位:文化路 陈寨、文化路陈寨中街、文化 路公交站。

郑州晚报记者 张华 通讯员 李强